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Az új oktatási reformnak köszönhetően 2009/2010-es iskolai évtől csökkentették a tanórák
számát.  Ezért a középiskolások kerettantervéből kivették az osztályfőnöki órákat, illetve egy
héten két testnevelési óra helyett csak egy szerepel a 9-12-esek órarendjében.

A tanulók túlterheltségére hivatkozva a román középiskolásoknak heti legtöbb 30 órát szab meg
a kötelező tanterv, a magyarul tanulóknak még hozzájön a heti négy magyar irodalomóra. A
csökkentéssel többnyire a tanárok és szülők is egyetértenek, diákokról nem is beszélve. Azt
viszont már kevésbé hagyják jóvá, hogy mindennek kárát a testmozgás és nevelés lássa. A
jelenlegi felállással ugyanannyi szellemi munka hárul a gyerekekre, emellett gyakorlatias,
nevelői szándékú útmutatót is kevesebbet kapnak.
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  Osztályfőnöki óra szempontjából viszont az udvarhelyi középiskolásoknak nincs sok változás,mivel az igazgatók nem vették figyelembe a rendeletet.Laczkó György, a Tamási Áron Elméleti Líceum igazgatója rámutatott, hogy habár kivették akerettantervből, ezeket az órákat tanítás után megegyezés szerint kötelező bepótolni.„Ésszerűtlennek tartom, hogy délután legyenek az osztályfőnöki órák, ezért már tanév elejétőlbetettük a délelőtti órarendbe” – mondta Laczkó.A Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium nebulói számára pozitív hozadéka vanaz új reformpontnak. Az előző években hétfő reggelente fél 8-ra jártak iskolába, fél 9-igmindenkinek osztályfőnöki órája volt, utána pedig fél órás áhítatón vettek részt. Idéntőlhétfőnként is 8-tól kezdődik a tanítás, fél 9-től pedig az áhítat. „Félórásra rövidült a nevelésselés szervezéssel kapcsolatos foglalkozás, de tulajdonképpen az osztályfőnök minden órábanrendelkezésére áll a diákoknak” – nyilatkozta Tőkés Zsolt, a református gimnázium igazgatója.A Bányai János Szakközépiskolában nem változott semmi: „Tanítványaink 60%-a vidéki, őkdélutánonként ingáznak, így az osztályfőnöki órák bekerültek a kötelező órarendbe. Emellettminden osztályfőnöknek van hetente egy fogadóórája” – számolt be Szakács Paál István igazgató.
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